
Tom Tom et Nana n°12

Et que ça saute !

1. Comment s'appelle l'enfant qui a invité Tom-Tom à son 
anniversaire ?
A. C'est Nana.
B. C'est Sophie.
C. C'est Jeanne.

2. Quel fruit Tom-Tom met-il dans l'arbre de madame Kellmer ?
A. Une pomme.
B. Une fraise.
C. Une poire.

3. Qu'est-ce que monsieur Rechigou a dans la poche ?
A. Des bonbons.
B. Des boules super-puantes.
C. Des mouchoirs.

4. Quel animal Tom-Tom dit-il avoir à la maison ?
A. Une super souris.
B. Une grenouille.
C. Un serpent python.

5. Pourquoi Nana s'enferme t-elle dans les toilettes ?
A. Car Tom-Tom s'est moqué de sa coiffure.
B. Car elle a envie de faire pipi.
C. Car elle ne veut pas être punie par maman.
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